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Samenwonende partners met 1 kind van 8 jaar  
 
Loon man    € 25.000 
Loon vrouw € 25.000 
Eigen woning met Woz-waarde van € 200.000 
Eigenwoninglening € 150.000 tegen 6% rente (= € 9.000 per jaar) 
Giftenaftrek € 1.500 
Verdeling aftrekposten onder partners 50/50 
 
Uitwerking man 
 
Inkomstenbelasting box 1 
 
Loon          25.000 
 
Eigen woning:  
Eigenwoningforfait      550 
fin. rente  -4.500   
   ---------  -     3.950 
     ------------- - 
Inkomsten uit werk en woning       21.050 
 
Giften (toerekening 50%)                      750 

                                                   ------------- - 
Belastbaar inkomen uit werk/woning         20.300 
 
 
Berekening aanslag: 
 
Inkomstenbelasting 
schijf 1   2,35% x 17.878 =  420 
schijf 2 10,85% x   2.422 =  262 
                                           ------- + 
Inkomstenbelasting box 1          682 
 
Premie volksverzekeringen 
 
Premie-inkomen (schijf 1 en 2) :  € 20.300 
Premie AOW: 17,9%   =   3.633 
Premie Anw: 1,1%       =     223 
Premie AWBZ: 12,15%=  2.466 
                                       ----------- + 
Premie volksverzekeringen              6.323 

                                                               --------- + 
Totaal IB / premie v.v.                 7.005 
 
Af: Heffingskortingen: 
 
Algemene heffingskorting   2.007 
Arbeidskorting     1.504 
Combinatiekorting    1.544* 
                                                    ---------- + 
Totaal heffingskorting(en)                                  5.055 

----------- - 
Verschuldigde IB / premie v.v.      1.950 
       ====== 
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Berekening vrouw idem, echter zonder combinatiekorting (* wordt bij gelijk inkomen toegerekend aan de 
oudste partner, i.c. de man). 
 
Haar verschuldigde IB / premie v.v. is dan: 
Totaal IB / premie v.v.                 7.005 
 
Af: Heffingskortingen: 
 
Algemene heffingskorting   2.007 
Arbeidskorting     1.504 
                                                    ---------- + 
Totaal heffingskorting(en)                                  3.511 

----------- - 
Verschuldigde IB / premie v.v.      3.494 
       ====== 
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Alleenstaande  
 
Loon € 50.000 
Eigen woning met Woz-waarde van € 200.000 
Eigenwoninglening € 150.000 tegen 6% rente (= € 9.000 per jaar) 
Giftenaftrek € 1.500 
 
Uitwerking 
 
  
Loon       50.000 
Eigenwoningforfait   1.100  
financieringsrente     9.000 
                                ----------  
saldo       - 7.900 
      ---------- 
      42.100 
giftenaftrek                                                           -1.500 
      ---------- 
verzamelinkomen    40.600     
      ===== 
 
Berekening aanslag  
inkomstenbelasting  
schijf 1   2,35% x  17.878 =     420 
schijf 2  10,85% x 14.249 =  1.546 
schijf 3   42% x       8.473 =  3.558 
                                             ---------- + 
Inkomstenbelasting box 1       -------------à   5.524 
 
Premie volksverzekeringen 
 
Premie-inkomen (schijf 1 en 2): € 32.127 
 
Premie AOW: 17,9% van 32.127=  5.750 
Premie Anw: 1,1%     =     353 
Premie AWBZ: 12,15%    =  3.903 
                                                  ------------- + 
Premie volksverzekeringen                                -------->   10.007 
                                                                     ----------- + 
Totaal inkomstenbelasting en premie volksverzekeringen           15.531 
Af:  
Algemene heffingskorting 2.007 
Arbeidskorting                  1.480 
                                         --------- + 
Totaal heffingskorting(en)                               -------->          3.487 

                                                                ---------- - 
Verschuldigde IB/Premie v.v.                  12.044 
        ====== 
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Alleenstaande ouder met 1 kind van 8 jaar dat het hele jaar tot het huishouden behoort 
 
Loon € 50.000 
Eigen woning met Woz-waarde van € 200.000 
Eigenwoninglening € 150.000 tegen 6% rente (= € 9.000 per jaar) 
Giftenaftrek € 1.500 
 
Uitwerking 
 
Loon       50.000 
Eigenwoningforfait   1.100  
financieringsrente     9.000 
                                ----------  
saldo       - 7.900 
      ---------- 
      42.100 
giftenaftrek                                                           -1.500 
      ---------- 
verzamelinkomen    40.600     
      ===== 
 
Berekening aanslag: 
 
Inkomstenbelasting   
schijf 1   2,35% x 17.878 =        420 
schijf 2 10,85% x 14.249 =     1.546 
schijf 3  42% x       8.473 =     3.558 
                                             ----------- + 

-------------à 5.524 
 
Premie volksverzekeringen 
 
Premie-inkomen (schijf 1 en 2) € 32.127 
 
Premie AOW: 17,9%  =  5.750 
Premie Anw: 1,1%     =     353 
Premie AWBZ: 12,15% =   3.903 
                                     ------------- + 
Premie volksverzekeringen                            -------->      10.007 
                                                                  ---------- + 
Totaal IB en premie v.v.                     15.531 
 
Af: heffingskortingen: 
 
Algemene heffingskorting    2.007 
Arbeidskorting      1.480 
Combinatiekorting     1.765 
Alleenstaande-ouderkorting       902 
Aanvullende alleenstaande-ouderkorting 1.484 

                                                  ----------- + 
Totaal heffingskorting(en)                               -------->        6.738 
                                                                    ----------- - 
Verschuldigde IB / premie v.v.        7.893 
       ======= 
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Samenwonende partners met 1 kind van 8 jaar  
 
Loon man € 50.000 
Loon vrouw € 12.000 
Eigen woning met Woz-waarde van € 200.000 
Eigenwoninglening € 150.000 tegen 6% rente (= € 9.000 per jaar) 
Giftenaftrek € 1.500 
 
Uitwerking man 
 
Loon          50000 
 
Eigen woning (toerekening 100%): 
Eigenwoningforfait      1.100 
fin. rente     - 9.000   
   ------------ -     7.900 
     ------------- - 
Inkomsten uit werk en woning       42.100 
 
Giften (toerekening 100%)                    1.500 

                                                   ------------- - 
inkomen uit werk en woning          40.600 
 
 
Berekening aanslag: 
schijf 1:   2,35% x 17.878 =      420 
schijf 2: 10,85% x 14.249 =   1.546 
schijf 3:  42% x      8.473 =    3.558 
                                             ----------- + 
Inkomstenbelasting box 1                                         5.524 
 
Premie volksverzekeringen 
 
Premie-inkomen (schijf 1 en 2) :    € 32.127 
Premie AOW: 17,9%  =  5.750 
Premie Anw: 1,1%    =     353 
Premie AWBZ 12,15%  =  3.903 
                                          ----------- + 
Premie volksverzekeringen                       10.007 
                                                                   ------------- + 
Totaal IB / premie v.v.                      15.531 
       
Af: heffingskortingen: 
 
Algemene heffingskorting   2.007 
Arbeidskorting                     1.480 
     -------- + 
              3.487 
             ---------- -   
Verschuldigde IB/premie v.v.           12.044 
              ===== 
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Uitwerking vrouw: 
Inkomen uit werk en woning (i.c. alleen loon)  12.000 
 
Berekening aanslag: 
Inkomstenbelasting 
schijf 1:  2,35% x 12.000 =        282 
 
Premie volksverzekeringen 
Premie-inkomen (schijf 1 en 2): €  12.000 
Premie AOW: 17,9%  =  2.148 
Premie Anw: 1,1%  =     132 
Premie AWBZ: 12,15% =  1.458 
                                                  ----------- + 
Premie volksverzekeringen                                 3.738 
                                                                        ----------- + 
Totaal IB / premie v.v.     4.020 
 
Af: heffingskortingen: 
Algemene heffingskorting  2.007 * 
Arbeidskorting                      543 
Combinatiekorting             1.050  
                                       ----------- + 
Totaal heffingskorting                          3.600 
                                                              ----------- - 
Verschuldigde IB /premie v.v.      420  
      ==== 
 
 
* combinatiekorting voor de vrouw  (laagste inkomen) 
 


